
 

 

 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας  

 Δυστυχώς για ακόμα μια φορά η Δημοτική αρχή μας δείχνει την «ευαισθησία» της για τους παιδικούς 
σταθμούς...  
 Με μια προσπάθεια να κάνει δια περιφοράς Δημοτικό Συμβούλιο (22-07-2024), στη λογική «να 
ξεμπερδεύουμε» θέλησε να συζητήσει για τις εγγραφές των παιδιών μας στους παιδικούς σταθμούς,  και από τα 
νούμερα προκύπτει ότι 120 παιδιά, από τις αιτήσεις που έγιναν, θα μείνουν εκτός.  
 Για να μην αναφερθούμε και στην νεοσύστατη επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου για τους παιδικούς 
σταθμούς, που ακόμα περιμένουμε να μας καλέσουν σε συνεδρίαση για την ενημέρωση, μετά τις διαρκής ερωτήσεις 
του Συλλόγου Γονέων, για το πόσα παιδιά θα μπουν στους παιδικούς σταθμούς, τι γίνεται με τις προσλήψεις σε 
προσωπικό, που είναι φανερότατη και επιτακτική ανάγκη, αν υπάρχει σχέδιο για την ανέγερση νέων παιδικών 
σταθμών και τόσα άλλα.  
 Γίνεται φανερό ότι για ακόμα μια φορά «παίζουν με τον πόνο» μας ως γονείς, ειδικά για όσους είναι νέες 
εγγραφές που δε ξέρουν τελικά αν θα έχουν μια θέση για τα παιδιά τους. Οι οποίοι θα κάνουν για άλλη μια χρονιά 
διαγωνισμό του πιο γρήγορου «κλικ» για να προλάβουν να καταθέσουν το voucher ώστε να εξασφαλίσουν μια θέση. 
Κι όποιος προλάβει, πρόλαβε… 
 Αυτές οι ενέργειες, δείχνουν ότι η δημοτική αρχή δεν διαθέτει καμία έστω ενσυναίσθηση για τις μεγάλες 
ανάγκες που έχουν οι δημότες της Νέας Ιωνίας. Αν είχε, θα πραγματοποιούσε το Δημοτικό Συμβούλιο δια ζώσης, και 
θα καλούσε και τους αρμόδιους φορείς (σύλλογος γονέων, σύλλογος εργαζομένων) για να γίνει μια ολοκληρωμένη 
συζήτηση.  
  

Διεκδικούμε:  
 Να μη μείνει κανένα παιδί εκτός παιδικών σταθμών! 
 Άμεση ανέγερση παιδικών σταθμών σε Αλσούπολη και Καλογρέζα, που για πάνω από 5 χρόνια δε 

λειτουργούν σε αυτές τις περιοχές παιδικοί σταθμοί. 
 Δημιουργία και άλλων τμημάτων Α’ βρεφικού τμήματος, καθώς αυτή τη στιγμή καλύπτεται μόνο σε 2 

παιδικούς σταθμούς! 
 Γενναία αύξηση της χρηματοδότησης από τον δήμο και τον κρατικό προϋπολογισμό για φαγητό, αναλώσιμα 

υλικά κ.ά. 
 Μόνιμες προσλήψεις σε παιδαγωγικό προσωπικό, προσωπικό καθαριότητας και βοηθητικό προσωπικό. 
 Κάλυψη όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων (αίθουσες ύπνου, κρεβατάκια και προσωπικό) για να 

κοιμούνται στους σταθμούς όλα τα παιδιά που το ζητούν οι γονείς τους. 
 Να γίνει αντισεισμικός/στατικός έλεγχος σε όλους τους σταθμούς για να έχουν τα παιδιά μας σύγχρονα και 

ασφαλή κτίρια. Εκεί που εκκρεμούν εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης των κτιρίων να 
πραγματοποιηθούν άμεσα! 

 Να γίνει άμεσα έλεγχος σε όλες τις παιδικές χαρές εντός των Βρεφονηπιακών σταθμών αλλά και σε αυτές που 
βρίσκονται στα πάρκα και τις πλατείες της πόλης. 

 Να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και απολύμανσης των σταθμών, ιδιαίτερα σε 
περιόδους έξαρσης των ιώσεων. 

  
 

Καλούμε όλους τους γονείς να έρθουν σε επαφή με το ΔΣ και να συμμετέχουν στο Σύλλογο Γονέων για 
να διεκδικήσουμε όλοι μαζί όσα έχουμε ανάγκη εμείς και τα παιδιά μας! 

 

Η φωνή μας έχει δύναμη! Τίποτα δεν πάει χαμένο! 
 

με εκτίμηση  εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου 
 

 



 

 

Η Πρόεδρος        Ο Γραμματέας 
Λεκάτη Εύα – Λούνα      Πατσάκος Βασίλης 

 
 
 
 
e-mail επικοινωνίας : syllogos.goneon.kevrefo@gmail.com  
Facebook: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Νέας Ιωνίας 


